
BORZNI TEDEN

Delnica Nove
KBM vse nižje
DAMIJAN TOPLAK
Zaradi četrtkovega prazničnega dne v skrajšanem borznem tednu je bilo
na Ljubljanski borzi zaznati rahlo negativen trend. Na tedenski ravni je
vodilni borzni indeks SBI TOP izgubil pol odstotka ter teden končal pri 639
indeksnih točkah. Pozitiven teden ima za sabo delnica Pivovarne Laško,
katere tečaj je v tem tednu s 6,1 poskočil na 6,6 evra. Tudi delnica Pozava-
rovalnice Sava (Save Re), kije nedavno prevzela Zavarovalnico Maribor, je
v tem tednu le priplezala do vrednosti devetih evrov za posamezno
delnico, kar je najvišja vrednost te delnice v zadnjih dobrih treh letih. Za
delnico Save Re kažejo vedno več interesa tuji investitorji, ki imajo v lasti
že skoraj 28 odstotkov družbe. Croatia Osiguranje, ki je sama s strani
hrvaške države v prodajnem postopku, ima v lasti že skoraj desetino delnic
Save Re, za katero je bilo pred nekaj meseci v 55-milijonski dokapitalizaciji
treba odšteti sedem evrov za posamezno delnico.
Po skoraj dveh letih je včeraj do vrednosti
enajst evrov uspelo priti tudi delnici Luke
Koper, kjer naj bi do konca avgusta izbrali
novega predsednika uprave. Bo to (p)ostal
začasni predsednik uprave Bojan Brank ali bo
to Gašpar Gašpar Mišic, ki je v kabinetu
premierke Alenke Bratušek državni sekretar za
koordinacijo velikih infrastrukturnih projek-
tov in pomoč pri sanaciji gospodarskih družb v težavah. Morda pa bo to
trenutni prvi mož (sosednje) Intereurope, Ernest Gortan. V vsakem
primeru bo tudi od izbire prihodnjega prvega moža koprske Luke
odvisno, v kakšne vode bo zaplulo naše največje pristanišče, ki je letos po
nekaj letih spet delilo (sicer dokaj skromne) dividende. So pa dokaj
nemirne vode tudi pri Novi KBM, za katero se analitiki sprašujejo, ali bo
za letos predvidenih 400 milijonov evrov dokapitalizacije sploh dovolj in
ali bo ta potekala po ceni vsega okrog deset evrskih centov za posame-
zno delnico ter kaj bo to v prihodnje pomenilo za male delničarje, ki
kmalu (čeprav jih je 97 tisoč) ob državi ne bodo imeli več omembe
vrednega lastništva. V iztekajočem se tednu je vrednost delnice Nove
KBM nazadovala za desetino, na 40 evrskih centov.

V prihajajočem tednu bo imelo na sporedu pomembno dokapitalizacijsko
skupščino tudi velenjsko Gorenje, katerega delnica je ta teden stagnirala
pri 438 evra. V Gorenju predvidevajo (za Novo KBM in Krko) kot tretji
slovenski izdajatelji prav tako vzporedno kotacijo svojih delnic na
Varšavski borzi, saj imajo tuji investitorji že zdaj dobrih 34 odstotkov
lastništva velenjske multinacionalke. Nezadržno pot navzgor nadaljuje
tudi delnica Aerodroma Ljubljane, katere vrednost je na pričakovanjih
skorajšnjega prevzema po 21 mesecih vnovič "poletela" na 23 evrov. Pri
visokih 19,4 evra pa vztraja še delnica Zavarovalnice Triglav.

Delnice Luke
Koper, Save Re in
Aerodroma
Ljubljane na
večletnih vrhovih
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